突遭劫持,机智的姐跳车脱险

威海荣成两派出所接警后联动出击,23分钟抓获歹徒



抓捕现场。(视频截图由警方提供)

本报威海5月14日讯(记者 陶相银 通讯员 宿长友 王英 14日下午,威海荣成一的姐 遭乘客持刀抢劫,幸好的姐趁歹 徒不备跳车逃脱,犯罪嫌疑人驾 车逃跑。在接到报警后,当地两派 出所联动,于23分钟后将犯罪嫌 疑人抓获。

李女士是荣成市石岛管理区 的一名出租车司机。14日13时40 分许,一名男子在石岛街头乘上 了李女士的车,坐在了副驾驶位 置,让李女士载他去人和镇。

出租车行至人和镇一路口

时,男子突然从身上抽出一把匕 首,左手拽住李女士的头发,右手 持匕首在李女士面前比划,胁迫李 女士把车开向附近的一处山坡。李 女士情急之下扭头挣脱,不料该男 子自己不小心,右手的匕首竟然将 左手手背划伤。李女士见状,一边佯 装依照男子的意愿驾车前行,一边 告诉男子车上有卫生纸,建议他先 把流血的手包扎一下

男子见李女士顺从,放松了 警惕,就在他接过李女士递过来 的卫生纸时,匕首也远离了李女 士的面部。一看有了机会,李女士

突然一脚急刹车,把男子晃了一 下,她推开车门跳离驾驶座。该男 子也不罢休,持刀下车紧追上去。 两人围着出租车转了两圈,李女 士撒腿跑向了路对面。此时路上 行人、车辆较多,男子见不便再 追,索性将车开走。受惊的李女士 不知怎么报警,打电话让朋友帮 忙报了警,此时是14时07分。

接到李女士的报警后,人和 边防派出所民警当即赶赴现场展 开追捕。其间,民警与荣成市公安 局110指挥中心保持联系,获悉持 刀男子正驾车向西逃离,110指挥

中心将警情通报给了沙窝边防派 出所,该所立即调遣10名民警分乘 两辆警车,在男子必经路线上布 控。14时25分许,在距离人和镇约 10公里的路上发现了被劫出租车, 民警将出租车包围后,车内男子只 好乖乖就范,此时是14时30分。

经查,抢劫犯罪嫌疑人为29 岁的韩某,枣庄人,在石岛干船 员。韩某交代,他急需一笔钱赶赴 广州见女友,才动了抢劫出租车 司机的念头。目前,韩某因涉嫌抢 劫罪被荣成市公安局刑事拘留, 此案正在进一步审理中。

三天过去,小艾钰仍无踪影

亲人村民打算兵分多路扩大搜索范围,还有不少热心人提供线索



追寻新闻尽头 小艾钰,你在哪里

本报5月14日讯(记者 王光 14日,距离许艾钰失踪已经 过去了近60个小时,虽经多次搜 索,但小艾钰仍然没有踪影。对 此,不少市民打来电话提供线索, 仲北村的村民也扩大了搜寻范 围,全力寻找许艾钰,截至目前仍

'附近都搜索遍了,我们准备 扩大搜索范围。"14日一大早,记 者赶到历城区仲宫镇仲北村许艾 钰的家中,村民董军拿出一大叠 寻人启事告诉记者,他们正准备 赶往泰安,打听小艾钰的线索,并 在沿途张贴寻人启事。

许艾钰的父亲许希新告诉记 者,小艾钰走失后,全村人把山前 山后搜索了几遍,但一直没见到 孩子的身影。为此,村民还自发扩 大了搜寻范围,三四个人一组分 别赶往历城区港沟镇、长清万德 镇及泰安、莱芜等地,希望能找到 -占线索

我爱我的哥哥,你是我的好 朋友。"在许艾钰家门口的墙上, 依然保留着许艾钰写的粉笔字。 哥哥许恒熬得双眼通红,虽然还 有20多天就要参加高考,但他已 经好几天没有去学校了。"我总想 着妹妹还会一蹦一跳地回来,叫 我一声哥哥。"

自从女儿走失后,许希新的 手就从没离开过手机,就连充电 时都在旁边守着。每有一个来电, 他都第一时间接起来,"只要电话 响,我就有希望,电话那头很可能 会传来女儿的笑声。

许希新表示,自从媒体关注 后,很多市民对小艾钰走失的事 非常关注。14日早晨,一位市民给 他打电话说发现了貌似许艾钰的 小女孩,但经过询问才知道小女 孩已经十多岁了,身上穿的是校 服,这样的电话老许接了不止-

"虽然没有得到有用的线索, 但很多热心人打来电话劝慰我, 让我非常感动。"许希新说,今 天就有一位胶东口音的市民专 程给他打电话,让他不要着急, 大家都在关心小艾钰,她一定 能平安回家。对于这些热心市 民,许希新希望通过本报表示感 呀.

"没有线索,明天接着去。"14 日下午,各路搜索人员陆续返 回,但大家都没找到有用的线 索。小艾钰的舅舅孙书星说,小 艾钰一天不回家,他们就会一 直找下去。



14日,依然没有小艾钰的消息,母亲伤心欲绝,一遍遍摸着女儿

曾有人在水库边见过小艾钰"

-条线索让大家激动不已,寻找后却无任何发现

人和村民都在全力搜索,但一直 没有确切的消息。

"有人说曾在水库东侧看见 过许艾钰,应该仔细查找一 遍。"14日上午,这条线索给大家 带来希望,记者立即跟随村民沿

自从许艾钰失踪后,她的家着水库周边排查,寻找监控摄 像头,但可惜的是很多摄像头没 有投入使用,找不到当天中午的 监控画面。

> "水库虽然不大,但水深的地 方有5米多。"据介绍,在前期寻找 中,村民已经排查了水库,没有发

现异常。有村民表示,当日中午有 人在这里钓鱼,如果有人落水肯 定能发现。

沿着水库南行,左转就是上 山路,周围有一片新建小区,周 边也有不少空房子。村民沿路一 家一家搜寻,连墙缝、树丛、石头 缝隙都不放过,但结果令人感到

那么,村民看到的是不是小 艾钰呢?对此,村民还在继续进行 搜索,希望能够查到沿途的所有 监控,找到蛛丝马迹。

本报记者 王光营

○对话当事人

被劫持时 一直在说软话

14日21点,事发七个小时 后,35岁的李女士感觉心情稍 微平静了些,但回想起出事过 程,她还是心有余悸,"当时很 害怕,现在想起来更后怕。好 在有个逃跑的机会,我把握住

李女士回忆说,韩某上车 后,说去人和镇接一个朋友, 出于职业习惯,她跟韩某唠了 几句,"他好像有心事,不主动 说话。我问他是哪里人,他随 口说是浙江的;我又说'听口 音不像',他就不说话了,我也 没再继续问。

在人和镇,韩某让李女士 停车等人,等了十几分钟后, "朋友"并未出现,就在李女士 劝韩某打个电话催催时,韩某 掏出了刀子。

我一下子就懵了,但又 不知道怎么办,只好跟他说软 话,说把钱都给他。"李女士 说,韩某不为所动,让她往远 处的山上开,"我知道,要是去 了山上更没好事,说不定命都 没了,我就慢慢地往前开。

"他的手划伤了,我给他 卫生纸让他擦一擦,还是在跟 他说软话。"李女士说,她突然 意识到这是个逃跑的好机会, 就突然刹车,推开车门就跑。

韩某把出租车开走后,李 女士还处于高度紧张中,"都 不知道怎么报警了,打电话给 个朋友,她帮我报了警。"半 小时后,李女士接到了民警的 电话,被告知歹徒已经落网 了,"心里总算舒坦了些,没想 到警察这么快就把人抓住

本报记者 陶相银

●疑问待解

说是找同学 怎么莫名失踪?

许希新告诉记者,女儿走 失前曾对姥姥说要去找一个 同学玩,那么,这个同学是谁

许艾钰的姥姥告诉记者, 12日上午,她做了疙瘩汤,招 呼正在看动画片的艾钰吃饭, 乖顺的艾钰不仅给自己盛了 碗,还给姥姥盛了一碗,吃 完饭就写作业去了。下午1点 左右,小艾钰写完作业,说要 去找同村伙伴玩。

这个小女孩姓旨,家任 在103省道东侧。"在村民的 带领下,记者从许希新家出 门,往东南走去,沿途穿过 103省道涵洞,旁边就是永清 水库。沿水库南行数百米。 转入一个往东的斜坡,小艾 钰同学的家就住在一个胡 同里,整个路程满打满算也 就十多分钟。

"这孩子是说要过来玩, 但我们都没见她来。"小艾钰 的同学已经读六年级,去上学 没在家。她的父亲告诉记者, 许艾钰性格比较开朗,虽然差 了好几级,但两人经常在一块 儿玩,没想到竟然走失了。

在这短短一段路上,从监 控画面中消失后,许艾钰到底 去了哪里?又是在哪里走失的 呢?在她出现前,这也许就是

本报记者 王光营